

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVI. številka 638 datum 26. 11. 2023

KRALJ NA KRIŽU ... Priznati, da sem kdaj jaz storilec nečesa slabega ... in da drugi »ni stóril nič hudega«, torej biti sposoben iskrene in poštene avtorefleksije (*in ne nekega prisiljenega samoobtoževanja*) ... da visim na križu, ker so me moja dejanja in odločitve pripeljali do tega, da tam nisem pomotoma in da za težave v mojem življenju niso vedno krivi le drugi ... je bržkone najboljša in najkrajša rešitev večine problemov, ki nastanejo med nami. Zrušiti od nekje zunaj napravljeno všečno lastno podobo, da se pod njo pokaže hudodelec, ki visi na križu. Naš **avtoportret** ...

Odgovorno je to, do drugih in do samega sebe ... **odraslo** ... zrelo se je tako vesti. Ravno zato tega nihče ne dela. V kulturi podobe, v kateri smo, je najuporabnejša »vrlina« laž: iz nje so izklesane vse idealne in popolne slike, s katerimi napihujemo svojo vrednost, v katero sicer tako zelo dvomimo ... pred drugimi narediti vse tako, da bo izgledalo, kot da je vse v redu ... in to tako prepričljivo, da bomo temu začeli verjeti tudi sami. Tudi če očitno visimo na križu. Vsa ta kultura zanikanja, v katero smo zakoreninjeni, služi temu, da rešimo samega sebe ... za vsako ceno, četudi s tem žrtvujemo svoje odnose. Ker s tem delamo točno to. **»Rešiti samega sebe« ni mogoče drugače kot samo na račun drugega.** »Vse je v redu« obstaja le, dokler onemogočamo glasove od zunaj, ki pravijo, da ni tako.

Največja tragika pri vsem skupaj je, da na tem križu problemov tako ne umiramo zaradi svojih grehov in napak, ampak **zaradi strahu, da bomo ostali sami**, če bodo ljudje spoznali našo nepološčeno resnico. In da **umremo ravno zato, ker hočemo »rešiti samega sebe«** ... **saj umremo, kadar ostanemo sami.**

Verjetno zato Jezus, naš Kralj, ki postane kralj šele na križu, ne »reši samega sebe«. **Rešiti samega sebe ni velikonočno ... nobenega vstajenja ni v tem ... nobenega klitja sredi smrti** ... Se pa velika noč zgodi, kadar želimo rešiti drugega ... to pa pomeni **sprejeti odgovornost za svoja dejanja in priznati napako**, če je treba. **Človek namreč ne visi na križu, da bi umrl, ampak da bi bil rešen ... to je treba razumeti za veliko noč** ... da je tam, kjer boli, zato, da bi se **»spomnil«**, da brez D/dругega v življenju preprosto nimam nobene možnosti.

V žrtvovanem ponosu in sebičnosti klijejo najlepše rože ... Iskreno opravičilo pelje v nebesa ... **V zavetje Kralja, ki je kralj, ker rešuje svoje učence.** N. N.

Pon., 27. 11. Virgil in Modest	Ob 17. uri za + Alojzijo Zapečnik
Tor., 28. 11. Katarina Laboure	Ob 17. uri za + Vladka Brezočnika
Sre., 29. 11. Saturnin	Ob 8. uri za + Gabriela Kšela
Čet., 30. 11. ANDREJ	Četrtek pred prvim petkom - ob 17. uri za + Jožefa Ostruha
Pet., 1. 11. Edmund Campion	Prvi petek - ob 17. uri Bl. Devici Mariji, sv. Nataliji in sv. Adelajdi v priprošnjo za dušno in telesno zdravje ter božje varstvo
Sob., 2. 12. Natalija	Prva sobota - ob 17. uri za + Rada Lesjaka in mamo Štefanijo
<i>Konec cerkvenega leta</i>	Blagoslov adventnega venca
Ned., 3. 12. 1. ADVENTNA NEDELJA Blagoslov adventnega venca	NEDELJA KARITAS in sklep tedna Karitas Ob 8. uri za žive in + župljane <i>Ob 10. uri na Sv. Anton na Pohorju za + Lešnikove starše: Albino in Franca Kanopa</i>

ADVENTNE LUČI ... Na 1. adventno nedeljo je pravi dan, da postavimo temo na pravo mesto. Naj bo jutro še tako mračno, še tako zaspano, vam želim, da **ta tema ne bi nikoli izginita.** V zadnjih letih je težko najti pravo temo. Adventni čas smo iz drobnih svečk na venčku spremenili v bohotne razsvetljave, ki nam vzamejo priložnost, da bi se malo bolj pomudili v skrivnostnosti teme.

Spomnim se Afrike, pripoveduje sošolec Janez ... **res ... prav tja je treba, da užiješ pravo temo. Sem ter tja je kdo prišel z baterijo, drugače pa noč in zvezde nad tabo. V tej neopazni temi se zdiš sam sebi izgubljen pod neskončnostjo zvezdnatega neba. Slišiš vsak glas, vonjaš sapo, vidiš nič. Dojemaš in ne veš kaj, si poln vtisov in doživljaš meje svojega vedenja. Celo na vse nevarnosti, ki jih skriva noč, pozabiš. Pri nas je na vsakem koraku tudi še tako temne noči svetlo. Nimaš se kam skriti, nič ni več skrivnostno. Če že je, je to zaradi tega, da bi nam potem to bolje prodali.**

Včasih so ljudje **advent** doživljali kot **čas teme**, v kateri so prižigali drobne lučke. Ni šlo le za golo pripravo na božič. Ljudje so temo jemali resno. Ne s strahom, ampak z globokim sporočilom, ki ga vsi doživljamo vsak dan, a se ga tako težko oprimemo. **Mraz in tema sta človeku že od nekdaj sporočala, da se ne sme ustaviti.** Če se ustavi, potem je po njem. In to je naloga, ki jo mora vsak sam izpolniti ... ne moreš se zanašati

na druge. V temi si sam ... in le glasovi, ki jih moraš prepoznati, ti lahko pomagajo najti pot, da se ogreješ v zimskem mrazu.

Ne le zunaj, tudi v objemu toplega doma je advent čas spopadanja s temo in mrazom. A kaj ti pomaga, če je zunaj svetlo in toplo v tebi pa vlada noč in mraz. Za tako notranjo zimo je **pravi advent nujen**, če hočem naprej. Zato so razna ljudstva zimo izkoristila tudi za iskanje te notranje luči. Kristjani so kmalu razumeli, da Bog ne pride le enkrat. Prevezli so stare običaje in **Kristusa primerjali z lučjo**. Kot če se znajdemo izgubljeni sredi teme, daleč od vsake luči, tako smo pogosto v iskanju resnice. **Dvom, negotovost, nejasnost so stalnice naše notranjosti ... Iskanje resnice je naša življenjska popotnica.** Filozofinja in svetnica Edith Stein je zapisala, da je **Bog resnica in kdor išče resnico, išče Boga, naj mu bo to jasno ali ne. Le resnica, ki nam seže do srca, nas lahko v polnosti razsvetli. To je naš Bog, naj ga imenujemo tako ali drugače.**

Zato vam želim, da bi si **v tej kričeči razsvetljavi adventa privoščili temo ...**

V njej začutili svojo majhnost in moč, ki nas poganja, da iščemo luč resnice.

Na nacionalni ravni bosta v Tednu Karitas potekala dva osrednja dogodka:

Sreda, 29. 11. 2023: ROMANJE PROSTOVOLJCEV IN SODELAVCEV KARITAS NA SLOMŠKOVO PONIKVO

Vseslovensko romanje sodelavcev in prostovoljcev Karitas v Slomškovo Ponikvo v **sredo, 29. 11. 2023. Ob 12ih** bo potekala tradicionalna sveta maša za sodelavce in prostovoljce Karitas, ki jo bo vodil nadškof msgr. Alojzij Cvikl, predsednik Slovenske karitas. Veselje in delo vseh nas položimo na oltar in drug drugega spodbudimo, da naše delo, znanje, odprtost do sočloveka v stiski prenesemo v naše župnije. **Sveto mašo bo neposredno prenašala RTS Maribor.**

Sreda, 29. 11. 2023: 33. DOBRODELNI KONCERT KLIC DOBROTE

Ob 20h dobrodelni koncert z neposrednim prenosom na **TV SLO I. program, Radiu Slovenja in Radio Ognjišče**. Povabljeni smo, da vsak v srcu začuti, na kakšen način lahko pristopi k sočloveku, še posebej tistim, ki so v stiski. Ob vsej materialni pomoči je izrednega pomena tudi bližina prostovoljcev Karitas z vsako družino oz. posameznikom v stiski. Vstopnice za večerni koncert so brezplačne s prošnjo za donacijo za pomoč družinam.

Teden Karitas se zaključí z **Nedeljo Karitas, 3. 12. 2023**, ko po vseh župnijah potekajo različna praznovanja.

Misijonar Pedro Opeka v domovini

Od 1. do 6. decembra bo Slovenijo obiskal misijonar Pedro Opeka. Vabimo vas, da se udeležite javnih dogodkov, ki jih bo imel v tem času.

- Osrednji dogodek za mariborsko metropolijo bo **sveta maša z nagovorom v nedeljo, 3. decembra, ob 15.00 v mariborski stolnici.**
- V Ljubljani bo **sveta maša z radijskim prenosom v nedeljo, 3. decembra, ob 10.00 v frančiškanski cerkvi Marijinega oznanjenja na Tromostovju.**

- V ponedeljek, 4. decembra, ob 19.00 pa bo osrednje javno pričevanje z glasbenimi gosti v športni dvorani Medvode. Za javno pričevanje v Medvodah je potrebno rezervirati vstopnice preko pisarne Misijonskega središča Slovenije na kontaktih: 01/300 59 50; info@missio.si; www.missio.si
- Predvidena sta tudi lokalna dogodka v Domu sv. Jožefa v Celju in v Velikih Laščah.

Več na: <https://www.missio.si/blog/2023/11/10/misijonar-pedro-opeka-v-domovini/>

Pon., 4. 12. Barbara	Ob 17. uri za + Ljudmilo Pušnik - <u>po maši</u> srečanje članov ribniškega ŽPS-ta
Tor., 5. 12. Saba (Savo)	Ob 17. uri za + Alojza – Slavka Ladineka - <u>po maši</u> obisk »Sv. Miklavža«
Sre., 6. 12. Nikolaj (Miklavž)	Rekolekcija – srečanje dekanijskih duhovnikov in stalnih diaconov v Vuzenici <i>Doma na bo daritve – sv. maše!</i>
Čet, 7. 12. Ambrož	Ob 17. uri za + Marijo Gube
Pet., 8. 12. BREZMADEŽNA	BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE Ob 8. uri (izjemoma) za pogrešanega Franca Reflaka in sorodnike
Sob., 9. 12. Juan Diego Cuauhlatotzin	Ob 15. uri pri Mariji za + Marijo in Nikolaja Urha ter Klaro Pečovnik Ob 17. uri za + Rozalijo Praznic - <u>po maši</u> »Družinska kateheza« za starše in veroučence 3. razreda
Ned., 10. 12. 2. ADVENTNA NEDELJA	Ob 8. uri za žive in + župljane <i>Ob 10. uri na Sv. Anton na Pohorju za + Marijo Osrajnik</i>

**Čim bolj ubran bo advent ... čim bolj bo globoka moja molitev ...
čim bolj bom hrepenel po večnem stiku z Bogom, tem lepši bo moj božič.**

Franc Sodja